

Рабочий путь
г. Смоленск

6 А В Г 1955

На гастролях в Орле

Смоленский областной драматический театр закончил свои гастроли в г. Орле. За месяц работы коллектив театра показал 59 спектаклей, из них 22 с выездом в районы области. Спектакли Смоленского театра посмотрели около 19 тысяч трудящихся Орла и Орловской области.

Наибольшим успехом у зрителей пользовались спектакли «Годы странствий», «Сердце не прощает», «Чайка», «Нора» и другие.

Творческий коллектив театра провел ряд встреч с рабочими и инженерно-техническими работниками крупных предприятий Орла. Актеры принимали активное участие в семинарах руководителей сельской художественной самодеятельности, заведующих библиотеками и избами-читальнями, выступали перед микрофоном орловского радио.

На днях театр выезжает на гастроли в г. Черновицы, Украинской ССР.